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2012D28597 LIJST VAN VRAGEN 

1 
Kunt u de koopkrachteffecten van de voorgenomen maatregel in de 
volgende vier situaties berekenen (in alle situaties wordt uitgegaan van 
een huursom die huurtoeslag rechtvaardigt): 
1. Een persoon met louter AOW en geen aanvullend pensioen; 
2. Een alleenstaande moeder met twee kinderen met een inkomen op 

bijstandsniveau; 
3. Een gezin, man, vrouw en twee minderjarige kinderen, waarvan het 

verzamelinkomen 26 000 euro per jaar bedraagt; 
4. Een student van 20 die zelfstandig woont met een huur van 300 euro 

per maand en een bijverdienste van 5 000 euro per jaar. 

2 
Kunt u aangeven wat de opbrengst is van de heffing op woningcorpo-
raties en de vennootschapsbelasting op woningcorporaties? 

3 
Kunt u specificeren waaraan de opbrengsten van de heffingen en 
belastingen op woningcorporaties worden besteed? 

4 
Hoeveel huishoudens die huurtoeslag ontvangen worden getroffen door 
deze nieuwe bezuinigingsmaatregel? Wat is het huidige netto besteedbaar 
inkomen van deze huishoudens en wat gaat dat worden door deze 
maatregel? Wat is de samenstelling van deze huishoudens? 

5 
Wat is het woningaanbod met een huur lager dan 361,66 euro? Hoeveel 
zijn hiervan beschikbaar voor bewoning? Hoeveel en welke groepen 
huurtoeslag ontvangers hebben de keuzemogelijkheid tussen duurdere en 
goedkopere woningen? 

6 
Hoeveel meer huur moeten huurtoeslagontvangers jaarlijks betalen door 
de bezuinigingen op de huurtoeslag in 2012 en 2013? 

7 
Welke normhuren horen bij welke inkomensgroepen, ingedeeld naar de 
inkomensnormen zoals opgenomen in de Wet op de huurtoeslag? 
Hoeveel huishoudens wonen volgens deze normen te duur? Hoeveel 
huishoudens zouden volgens deze normen goedkoper moeten wonen? 

8 
Welke koopkrachteffecten en effecten op de huurquote brengt de 
bezuiniging op de huurtoeslag met zich mee? 

9 
Is de veronderstelling juist dat de normhuur de huurprijs is die een 
huurtoeslag ontvanger geacht wordt tenminste zelf te kunnen betalen? 
Hoe verhoudt zich dat bijvoorbeeld tot de AOW? Is daarin de verhoogde 
opslag meegenomen? Zo nee, waarom niet? 

10 
Hoe verhoudt de steeds stijgende basishuur zich tot de normhuur? Is een 
stijging van meer dan 21% van de opslag op de normhuur van 22,57 euro 
naar 27,44 euro volgens u te rechtvaardigen? 
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11 
Bij welk percentage van de huishoudens die huurtoeslag ontvangen heeft 
het afgelopen jaar een inkomensverbetering van 21 % plaatsgevonden? 

12 
Wat zijn in de tijd gezien de effecten op de huurquote voor de verschil-
lende categorieën van huurtoeslagontvangers van de gestegen opslag 
van 11 euro in 2005 naar 27,44 euro in 2013 op de normhuur?
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